

银河灿烂 视界精彩

——首届“银河杯”全国市县电视台推优活动颁奖典礼侧记

□记者 杨光林 通讯员 吴建成 文/图

龙腾虎跃庆盛典，莺歌燕舞迎嘉宾。为贯彻落实党的十八大精神，更加有效地促进基层电视事业发展，6月22日，由全国电视艺术家协会、河南省文联共同主办，中国视协市县电视委员会、河南省电影电视家协会、项城市文广新局、项城市文联联合承办的首届“银河杯”全国市县电视台推优活动颁奖典礼在项城市隆重举行。

中国文联党组成员、书记处书记夏潮，中国视协分党组书记、驻会副主席兼秘书长张显，河南省政协副主席靳克文，原河南省人大常委会副主任张程峰，周口市领导徐光、刘继标、李洪民、穆仁先、陈锋、李绍彬和项城市主要领导黄真伟、刘昌宇以及来自全国各地的市县电视台台长代表近200人齐聚中原参加本次活动。

当天上午，在首届“银河杯”全国市县电视台推优活动开幕式上，表彰了节目二、三等奖获得者，并由评委会专家从中传媒大学电视与新闻学院电视系主任孙振虎、中国传媒大学经济与管理学院副教授张燕分别对节目类的参评作品、管理类全国20强市县电视台进行点评。最后，张显向项城市颁发承办地纪念牌。

据了解，首届“银河杯”全国市县电视台优秀电视节目评选和推选全国20强市县电视台活动颁奖典礼，是经中国电视艺术家协会批准、中国视协市县电视委员会承办的一个基层电视艺术界品牌活动，是继“金鹰奖”之后，专为全国市县电视台举办的表彰及交流活动。在项城市举办此次活动，将开创我市举办全国性重大活动的先河，同时对宣传推介项城，把我市的招商引资、项目建设、城市建设所取得的突出成就向全国电视媒体展示起到了积极的推动作用。

项城市为此次活动的成功举办做了大量工作。项城市高度重视，细心谋划，确保活动万无一失；认真研究活动各项相关工作落实情况，通力合作，分工负责，确保人员到位、措施到位；注重细节，抓好落实，细化方案，精心组织，加强巡查、督促，确保活动取得圆满成功。

首届“银河杯”全国市县电视台推优活动颁奖典礼内容丰富，包括：首届“银河杯”全国市县电视台推优活动开幕式、优秀作品赏析观摩、全国市县电视台长高峰论坛、首届“银河杯”全国市县电视台推优活动颁奖晚会。

当晚8时整，颁奖晚会在项城市人民会堂举行。晚会共颁发电视综艺晚会、文艺专题、电视专题、电视栏目四类一等奖作品38件，并对全国20强市县电视台颁奖。此次表彰活动为市级电视工作者提供了相互学习交流的机会，极大地鼓舞了基层电视工作者的士气。

此次活动不仅是对全国市县市级电视节目创新成果的一次检阅，也是对优秀编辑记者的一次激励，更是为全国市县电视从业人员提供一次学习研讨和交流交友的好机会。

此次活动切实结合了全国市县级电视工作发展的实际情况和工作需要，有利于提升市县电视台的节目制作水平，为其突破发展瓶颈，在竞争中出精品、出人才提供了相互借鉴的机会，极大地促进了市县电视文化事业的繁荣发展。



图为与会嘉宾与获奖代表合影留念。



图为精彩的文艺演出。

项城市党政考察团赴西华等县学习

本报讯（记者 杨光林）乘着周口市重点项目暨产业集聚区建设观摩点评活动的东风，项城市积极走出去、学先进、谋跨越。7月2日，项城市委书记黄真伟，市长刘昌宇率领考察团赴西华、太康、沈丘三县考察学习产业集聚区建设的先进经验，进一步开阔视野，积累经验，谋划提速项城市产业集聚区建设步伐。

当天上午，在西华县四大班子主要领导陪同下，考察团一行来到西华县产业集聚区。在沈丘县四大班子主要领导的陪同下，考察团一行先后考察了河南钧鼎电子科技有限公司（富士康实训基地）手机配件生

产项目、西华大用肉鸡产业化项目、福喜集团年加工20万吨麦当劳熟食系列产品项目，详细了解企业生产、项目建设情况。

随后，考察团一行又来到太康县产业集聚区。在太康县四大班子主要领导的陪同下，观摩团一行深入到太康县海盟织造、鸿文纺织、万利源棉业、雷烁光电、斯大锅炉等企业，进行实地考察。

当天下午，考察团一行又来到沈丘县产业集聚区。在沈丘县四大班子主要领导的陪同下，考察团一行先后考察了聚酯网特业产业园、金丝猴食品有限公司

司、集聚区管委会服务中心等。每到一处，考察团成员认真听取经验介绍，详细了解产业集聚区建设发展情况。

此次外出考察学习，西华、太康、沈丘三县产业集聚发展的蓬勃场面、项目蓬勃兴起的势头，给考察团一行留下了深刻的印象。大家纷纷表示，回去后一定认真分析，寻找差距，吸收消化好经验、好做法，再鼓干劲，变压力为动力，努力在项城市产业集聚区建设和项目建设上求新、求实、求突破。

南顿镇：“三个一”架起干群连心桥

本报讯（记者 杨光林 通讯员 田雍容）今年以来，南顿镇积极探索新形势下的信访工作新思路、新方法，积极为民排忧解难，通过一个本子、一套硬制度、一部电话，排除不稳定因素，在干群之间架起了一座连心桥。

一个本子记录民情民声。该镇要求机关干部下村必须随身携带一个小本子，把自己听到的、

看到的或群众反映的问题记录下来，及时反映给镇领导或有关部门，从而帮助机关干部开展工作。

一套硬制度规范干部行为。为严肃工作纪律，维护干部形象，该镇严格贯彻机关管理制度。建立考勤制度，镇干部上下班实行签到制度，干部的值班和日常考勤情况直接与奖惩挂钩，把规范干部行为落实到服务“三农”上来。

建立首问责任制、一次性告知制、服务承诺制，督促落实机关干部和村干部联户帮扶制度。

一部电话连起干群心。将镇政府主要业务部门办公室的电话对外公开并张贴，群众有什么意见和问题可以通过电话直接反映，便于干群之间联络感情，为群众解难题、办实事提供了方便，维护了社会稳定。

项城为流浪乞讨人员送清凉

本报讯（记者 杨光林 通讯员 崔红旗）入夏以来，项城市救助站工作人员主动走上街头开展为流浪乞讨人员“夏季送清凉”救助行动。

连日来，项城市救助管理站成立救助服务队，备足防暑降温药品，采取不定时、不定点、不定人的“主动救助、无偿服务”原则，为流浪乞讨人员送上夏日清凉。

救助服务队在流浪乞讨人员较为集中的地方开展巡回流动救助，向流浪乞讨人员耐心宣传救助政策，劝导流浪乞讨人员进站避暑，并按规定送其返乡。对于不愿进入救助站救助的，发放必要的防暑降温药品、矿泉水和食品。

对于街头流浪乞讨的未成年人、危重病人和精神病人，及时将其送到医院进行救治。同时，项城市救助

管理站还做好防暑降温物资储备，对避暑场所做好卫生保洁，实行24小时全天候服务，确保受助人员吃上干净卫生的饭菜。

“夏季送清凉”救助活动开展以来，共救助流浪乞讨人员50多人次，送医院治疗8人，护送10余名特殊救助对象返回家乡，向流浪乞讨人员发放价值5000多元的药品、食品。

项城市中心组举行学习会议

会议强调，在学习中一要把握精神实质。要坚持把加强思想政治建设放在第一位，加强学习，坚定理想信念，增强政治敏锐性和政治鉴别力，提高驾驭能力，处理突发问题能力和发展经济能力。二要突出学习重点。要按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，结合“为民、务实、清廉”的主基调，深刻剖析产生形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风“四风”的思想根源，从自身查起、从自身改起、从自身做起，实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。三要领导干部带头。各级领导干部率先垂范，以身作则，敢于面对困难和不足，听取别人善意的批评和教育，改进工作作风，加快推进工作。要全面贯彻执行民主集中制，坚持集体领导与个人分工负责相结合，决策前畅所欲言、集思广益，在重大问题上要敢于拍板，在决策后要雷厉风行、一抓到底。四要推动工作落实。要切实增强等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感，进一步转变工作作风，持之以恒，把各项工作措施落实到位，使先进的更先进、落后的争先进。

就做好近期重点工作，黄真伟强调，一要全力以赴抓招商；二要凝心聚力抓项目；三要强化责任保稳定；四要持之以恒抓作风。

部要率先垂范，以身作则，敢于面对困难和不足，听取别人善意的批评和教育，改进工作作风，加快推进工作。要全面贯彻执行民主集中制，坚持集体领导与个人分工负责相结合，决策前畅所欲言、集思广益，在重大问题上要敢于拍板，在决策后要雷厉风行、一抓到底。四要推动工作落实。要切实增强等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感，进一步转变工作作风，持之以恒，把各项工作措施落实到位，使先进的更先进、落后的争先进。

就做好近期重点工作，黄真伟强调，一要全力以赴抓招商；二要凝心聚力抓项目；三要强化责任保稳定；四要持之以恒抓作风。

部要率先垂范，以身作则，敢于面对困难和不足，听取别人善意的批评和教育，改进工作作风，加快推进工作。要全面贯彻执行民主集中制，坚持集体领导与个人分工负责相结合，决策前畅所欲言、集思广益，在重大问题上要敢于拍板，在决策后要雷厉风行、一抓到底。四要推动工作落实。要切实增强等不起的紧迫感、慢不得的危机